



有药箱、饮水机、微波炉……热心市民搭建“环卫驿站”

环卫工人:这里就像家



细心的市民会发现,淮安汇通市场门口近日多了个绿白色相间的亭子。这个标着“清河城管”以及“环卫驿站”字样的亭子,跟报刊亭差不多大,不过它可是环卫人在路边的“家”,他们可以在这里喝喝水、歇歇脚、热个饭菜什么的。据悉,这是热心市民掏钱搭建的。

季金晶 文/摄



好消息:“环卫爱心互助点”新增驿站

“为了让环卫师傅有地方歇脚,去年在全市设了212个‘爱心互助点’,主要是热心市民的店铺和单位。”据清河区城管局郑教导介绍,“环卫工人可以在互助点热个饭菜、喝口水。”但是,道路保洁要

到22点多,而店铺20点就关门了。“我们又尝试着添几个休息室。”郑教导称,参考别的城市,搭建和维护是一笔不小的开销,“后来有热心市民提出自己掏钱建环卫驿站,我们也开始探讨可行性。”

环卫工:有水喝、能躲雨,这里就像家

“每天早上四点到晚上十点半,我们都有人在路上做保洁。”负责清河区域清扫的赵班长表示,以前累了就在树下歇会儿,偶尔会到路面房前站站。“天一热,随身带的

水根本不够喝,有时候只能到附近的厕所接点生水喝。”

有了“环卫驿站”后,赵班长格外高兴:“有个地方让我们坐一下,有水喝,要是下雨了还能进去躲躲,很好了。”

在汇通市场门口的“环卫驿站”,记者看到这个绿白色相间的亭子室内面积大概有8个平方米,进门处是一个饮水机,最里面挂着空调,小台上放着药箱、微波炉、雨伞,还有各类手机的充电器。

清河环卫处的王大队是个老环卫人,他不禁感叹:“环卫驿站就像家,想得周到大家夸,环卫再苦也自豪,雨天雨伞准备好了。”

他捅死前女友后自杀

6月28日,兴化市戴窑镇一男子捅死前女友后割腕自杀。案发后死者家属称,男子曾在QQ空间扬言要搞事,他们向民警反映过,但警方没重视。昨天,兴化警方表示,死者家属是私下找警察协调此事。

6月28日下午4点多钟,兴化市戴窑镇窑南村的顾晨(化名)在镇上一家美容美发店里做头发,前男友李兵(化名)突然带着尖刀进来,一番争执后李兵捅了顾晨数刀后逃走。当天下午5点多,犯罪嫌疑人李兵在案发现场附近自杀时被抓获。顾晨经抢救无效死亡,李兵仍在救治中。

顾晨的家人说,李兵是顾晨的前男友,今年36岁,顾晨今年24岁,两个人在一起6年了。顾晨的家人在盐城大丰做生意,2007年他们把顾晨送回老家学驾驶,认识了李兵。由于李兵在情感上很霸道,甚至拿刀威胁过,两个月前顾晨下决心分手,但李兵受不了,不惜以死来恐吓顾晨。

顾晨的父亲表示,戴窑派出所的费警官是自己的远亲,6月24日他通过亲戚找到他,反映了相关情况。6月28日,顾晨被杀害。悲伤的家人质疑,4天前就向派出所反映了情况,为什么还是没能阻止悲剧的发生?

昨天,戴窑派出所费警官说,当时受害者家属通过关系找到他,请他找李兵谈一谈,不要继续纠缠顾晨。费警官认为,直接找李兵容易给对方造成压力,反而容易激化矛盾,因此找了村委会主任了解情况,并建议顾晨换掉手机号码到大丰待一段时间。

兴化警方表示,将进一步调查和处理此事。尹有文

房管局说要找乡政府盖章,乡政府说得拆迁公司人员到场,结果拆迁公司说查不到资料办不了……

办个房产证得乡政府盖章?

居民:这是为难老百姓 律师:核查可以但别设障碍

Q——
带着所有材料去办安置房的房产证,结果被要求到乡政府盖章,不然办不了;于是去了乡政府,对方说要盖章需要拆迁公司人员到场,但拆迁公司却说暂时不好办……“这不是在为难老百姓吗?”为了办房产证跑了无数次的扬州居民李先生,对此表示很无奈。

遭遇: 材料齐全办不了证

“这不是在为难老百姓吗?”
——办证居民

准备去领房产证的这套安置房位于广陵区汤汪乡九龙花园小区。“我之前跑过房管局,窗口工作人员说要乡政府盖章才能办。”李先生告诉记者。

6月20日,李先生从拆迁公司拿到房屋交换证明,准备好其他材料后就去扬州市住房保障和房产管理局服务大厅办房产证,工作人员的说法让他很费解,“按照有关规定我准备好了所有材料,现在提这个要求,不是在为难老百姓吗?”

暗访:多单位“踢皮球”

“正常情况下材料全了就可以办房产证,但今年4月18日后就不好办了,属于紧急情况。另外,乡政府那边已经协调好了,到那里就给盖。”——房管局工作人员

6月28日,记者跟随李先生来到房管局服务大厅。在8号窗口,一位女性工作人员查看材料后先是说可以办,后来又说不能办,原因是需要汤汪乡政府盖章。随后,她向记者出示一份扬州市房管局4月11日下发的《关于规范发放拆迁安置房房产证工作的紧急通知》复印件,上面写明:拆迁安置房办理房产证时,请各区拆迁管理部门认真审核拆迁协议、拆迁交换证明,并请各区拆迁项目责任单位和区拆迁管理部门盖章确认或提供经各区拆迁管理部门确认的被拆迁人花名册。

说法:可核查,但别设障碍

昨天下午,扬州市房管局政策法规科一位姓陈的科长表示,《关于规范发放拆迁安置房房产证工作的紧急通知》确实是他们局出的,之所以出这个通知,是为了确认被拆迁户的身份、是不是辖区的,要求辖区政府盖章并不只是单纯的盖章。

对于李先生的遭遇,江苏石立

7月1日下午,记者与李先生来到汤汪乡政府拆迁安置办。一位姓肖的女士说,按道理不需要政府盖章,是因为房管局那边发现有人伪造手续办证。随后,她确认了李先生提供的材料是真的,但表示要盖章还得拆迁公司的人到场确认。

随后,记者跟李先生又来到拆迁公司,但被告知电脑里没有李先生的资料,估计是有关方面还没将资料上报。

走了一圈下来,李先生有点寒心,他无奈地表示:“几个单位明摆着是在‘踢皮球’,这么弄,我什么时候才能办到房产证?”

律师事务所律师梅锦斌表示,房管部门核查材料真伪的做法是对的,不存在违法。“核查可以,但不能设置障碍。”梅锦斌也表示,行政部门做好衔接可以省了老百姓跑腿。“不妨主动审查,避免让老百姓多跑腿,毕竟服务要放在第一位。”(文中李先生为化名)

韩秋 丁超禹

法国青年酒后迷路 民警相陪等他酒醒

“Thank you, sir! Thank you, sir!”昨天早上6点左右,扬州仪征汽车站内,一名外国青年激动地对仪征市公安局的三名民警表示感激。

原来,当天凌晨2点左右,仪征公安局接群众报警,一名外国人万博北苑门口迷了路。经了解,迷路的这名外国男青年26岁,法国某公司员工,来扬州进行商务活动。前一晚他在扬州喝酒后跟朋友到仪征玩,不小心走散了,结果迷了路。

在与民警的交流中,这名外国人一直解释不清在扬州的接待单位和住址,只知道住在扬州市淮海路附近,自称到了地方就认识了。民警怕他没醒酒记错地方,就一直陪他到早晨6点酒醒了,才将他送至汽车站,帮他打了一辆出租车去往扬州的住处。

汪兆军 宋建华 韩秋

乘摩托出了事 都说车不是我开的

2012年5月21日上午10点20分许,兴化市竹泓镇的曹桂建、李华明和张大庆三个好友同乘一辆二轮摩托车出行,与王宝才驾驶的拖拉机发生碰撞,曹桂建经抢救无效死亡,其他人不同程度受伤。

经查,曹桂建当时坐在后座,不是摩托车驾驶员。按照事故认定,王宝才负主要责任,摩托车驾驶员负次要责任。然而,事情发生戏剧性一幕:知道摩托车驾驶员要承担责任后,李华明和张大庆均否认驾驶车辆。

警方多次调查也无法分辨谁是驾驶员,只能由人民法院委托相关机构进行鉴定。最终,鉴定机构对事故发生前的10多分钟内的三段视频检材做出鉴定,戴头盔者就是摩托车驾驶员,即李华明就是驾驶人员。最终,兴化市人民法院依法判处李华明赔偿死者亲属7.13万元。李华明不服判决提出上诉,泰州市中级人民法院近日作出裁定,维持一审判决。

(文中涉及人物均为化名)
吴劲松 尹有文

车没绿色环保标志 在淮安市区限行

从8月1日起,淮安将对未取得绿色环保标志的机动车辆实施市区限行,即日起至7月31日为过渡期。

本次限行时间为每天7时到20时,市区限行区域包括:古黄河以南,解放东西路和天津路以北,翔宇大道以西,北京南北路以东。此次限行的车辆不仅是淮安本地机动车,进入市区的外埠机动车也须按照规定执行。

据悉,领取“绿色环保标志”不用花钱,机动车尾气排放合格后才能取得。新车不用再次检测,凭车主身份证、行驶证,在检测站直接领取“环保标贴”;非新车带车主身份证、行驶证,在上次年检的检测站直接领取。在淮安市注册登记且符合排放标准的机动车,应在7月31日前到具备机动车环保检测资质的机构申领,并将标志粘贴于汽车前挡风玻璃内。目前,淮安市机动车尾气检测费用为60元。季金晶